

牧靈心語 1/30/2022 梁德舜牧師

還有兩天，我們就要送牛迎虎迎新歲，數算主恩是蒙福的啓點：

1. 二年多的新冠病毒期間，家人均蒙主恩，出入得享平安。
2. 疫情嚴峻期間，崇拜和聚會曾改在網上聚會，應邀在各城之教會擔任崇拜講道和專題講座。二零二一年七月份月底，恩典華浸恢復實體主日學、崇拜和禮拜三迦南團契聚會，主持研經時刻。周間常有「快閃」探訪；電話禱告和祝福。
3. 每周六均在網上參加馬來西亞芙蓉浸信會和吉隆坡浸信會主日崇拜。
4. 除擔任休士頓恩典華人浸信會顧問牧師事奉外，兼任紐約史坦頓島華人浸信會顧問工作。
5. 每月第一個主日應邀主理休士頓西南國語教會主餐崇拜講道、主禮主餐禮和聘牧委員會特約顧問。
6. 繼續應邀擔任德州浸信會聯會行政委員職務和族裔牧者大使，北美宣教部華人牧師大使聯繫華人教牧同工。
7. 與林彬牧師、劉奇峰牧師、冼志劍牧師連同李英柏牧師主理每禮拜一上午之美加浸聯會植堂員培訓班。
8. 連同李英柏牧師主理美加華人浸信會聯會每兩禮拜一次的國語同工網上咖啡室。
9. 連同美加浸聯會總幹事李英柏牧師、北美宣教部冼志劍牧師、西南浸信會神學院華文部楊宏毅博士、加州洛杉磯國語浸信會陳東昇牧師重新修訂「浸信會信仰和信息 2000 年」中文版本。
10. 連同李英柏牧師、冼志劍牧師和阿肯色州小石城以馬內利華人浸信會李春海牧師，編輯「小石城華人浸信會憲章和辦事細則」。

11. 八月份應邀出席北美宣教部在亞特蘭大市的「大使訓練」，隨後探望各華人浸信會教牧同工。
12. 十月十四日至十八日飛羅省應邀出席 International Conference on Christian Collaboration 國際基督徒專家互相合作宣教研討會，主題：我在這裡請差遣我。十五日晚上擔任主題講道：福音傳遍天下的使命。
13. 十月廿四日 下午七時襄禮市浸信會聯會周年感恩大巡禮。
14. 十一月一日至四日應邀在休士頓，襄理 2021 年植堂人退修會，主題是「重燃天國熱忱」。
15. 十一月十五日應邀在蓋文斯頓擔任德州華人浸信會教牧退修會，主持「疫情後教會牧養策略的更新」講座。
16. 十二月十八至十九日應邀主持達拉斯榮耀華人浸信會的教會事工研討會和聖誕崇拜講道事奉。
17. 主禮或襄禮多次婚禮和安息禮拜。
18. 除了寫主日崇拜講稿，每周都寫我的傳道生涯（逾四十五篇）和牧靈心語，是主的恩典。
19. 定期與海外和國內家人在網上見面、閒話家常，一樂也！
20. 退休後，有長者保險醫療保障，分別定期赴心臟科、眼科、腎臟科、牙科、足科、家庭醫生接受跟進；跑診所是我生活的程序，感恩。

詩 28: 7 耶和華是我的力量、是我的盾牌，我心裡倚靠他、就得幫助，所以我心中歡樂，我必用詩歌頌讚他。

我們在基督裡，免於兇惡，是因我們已在祂的寶血遮蓋之下。讓我們用禱告和讚美來感謝祂。阿們！